
 

1. Vypočítej: 

 7 + 8 =                 16 – 9 =                  14 – 8 = 

       12 – 6 =                    5 + 7 =                  20 – 6 = 

       15 – 8 =                  18 – 9 =                   6 + 7 = 

2. Vypočítej: 

30 + 60 =               100 – 40 =               20 + 70 =       

10 + 60 =                 60 + 20 =                80 – 50 = 

70 – 40 =                 40 + 50 =                60 – 40 = 

3. Porovnej čísla: 

19 _ 91                      90 _ 40                   68 _ 86 

50 _ 50                      27 _ 71                   20 _ 70  

10 _ 100                    18 _ 80                   30 _ 37 

4. Vypočítej: 

30 + 30 + 40 =                         100 - 20 -  30 = 

50 + 40 + 10 =                           90 -  40 -  20 = 

30 + 30 + 30 =                           60 -  40 + 50 = 

5. Řeš slovní úlohu: 

Zahradník vypěstoval 60 rozkvetlých tulipánů a 

 4 poupata  tulipánů. Kolik je to celkem tulipánů? 



…………………………………… 

……………………………………………………………………………….. 

6. Vypočítej: 

30 + 7 =                   80 + 1 =                  60  + 9 = 

40 + 6 =                   90 + 6 =                   80 + 4 = 

7. Vypočítej: 

38 – 8 =                         66 – 6 =                47 – 7 = 

72 – 2 =                         84 – 4 =                 21 – 1 = 

75 – 5 =                         43 – 3 =                 74 – 4 = 

8. Řeš slovní úlohu: 

Na hrušni rostlo 25 krásných žlutých hrušek. Do večera 5 

hrušek spadlo. Kolik hrušek je ještě na stromě? 

…………………………………………. 

………………………………………………………………………………………. 

9. Seřaď čísla od nejmenšího k největšímu: 

50, 89, 68, 40, 39, 72, 26, 99, 21, 84, 100, 37, 42, 55. 

………………………………………………………………………………………. 

  10.Vypočítej: 

       37 + 2 =                 64 – 2 = 

       64 + 5 =                 27 – 5 = 


